

вреди гарнизона и да обезпечи операцията на нашитѣ главни сили на линията Одринъ—Лозенградъ, за което трѣбваше: а) 8-а дивизия да настѣпи по двата брѣга на Марица; б) една бригада отъ 9-а дивизия да настѣпи по посока Кавуръ Аланъ—Дрипчево—Българско Левке; в) дветѣ бригади отъ 9-а дивизия да настѣпятъ въ посока Кавакли—Ново село—Соуджакъ—Хаскъой; г) 1-а бригада отъ 3-а Балканска дивизия, която временно се придава къмъ II армия, да следва по пѣтя Вакъвъ—разв. Татаркъой задъ дветѣ бригади на 9-а дивизия, като имъ послужи за подкрепа въ случай на нужда и за свръзка съ I армия.

Въ сѣщото време турското командуване бѣ възложило на Одринската крепостъ задача да привлѣче къмъ себе си колкото може повече неприятелски сили, като постоянно заплашва фланговетѣ и тила на противника и съ това му прѣчи да действува свободно: да прѣчи на българскитѣ колони да минаватъ свободно на изтокъ между Тунджа и Марица; да спре противника, който би се опиталъ да мине р. Арда и настѣпи къмъ Димотика.

На 5 октомврий генералъ Ивановъ насочи II армия къмъ Одринъ както следва:

9-а дивизия — къмъ линията Хаскъой (Киретчи) — Ения;
8-а дивизия — по двата брѣга на Марица;
Хасковския отредъ — къмъ Кърджали;
Конната бригада — къмъ Силбикумъ—Курткъой.

Командирътъ на 9-а дивизия въ 7 ч. заповѣда:

„2-а усилена бригада да настѣпи по пѣтя Кавуръ Аланъ—Драмча—Ения и земе линията Ения—Кюстюкъой;

1-а усилена бригада да настѣпи по пѣтя Вакъвъ—Соуджакъ—Хаскъой, като се движи на една височина съ 1/3-а бригада.

1-а бригада отъ 3-а Балканска дивизия да настѣпи въ 8 часа презъ Вакъвъ за разв. Татаркъой (турския постъ „Герджикъ тепе“), като държи свръзка съ I армия, която настѣпва по лѣвия брѣгъ на р. Тунджа на линията Хамзабейли—Скрипка баиръ—Вайсаль“.

Командирътъ на 1/3-а бригада презъ нощта получи отъ щаба на 9-а дивизия телеграмата за обявяване на войната, предупреждение за предстоещия походъ, а така сѣщо и съобщение, че бригадата ще действува въ състава на 9-а дивизия. Той съобщи горното на командиритѣ на полковетѣ и разпореди за съсрѣдоточението на бригадата въ с. Вакъвъ, а на командира на 11-и полкъ заповѣда да изпрати до Шахли, подъ прикритието на две роти, 1/6-о с. с. артилерийско отдѣление, което бѣ придадено къмъ полка. Отдѣлението отиде до с. Шахли подъ прикритието на 15-а и 16-а роти, следъ което ротитѣ се върнаха въ Вакъвъ.

Следъ пристигането на 24-и полкъ въ Вакъвъ командирътъ на бригадата не формира обща колона за настѣпление, а заповѣда на командира на 11-и полкъ да настѣпи къмъ Константиново. 24-и полкъ почива до 12·45 часа, следъ което трѣгна по сѣщия пѣтъ.

Въ 10·15 часа 11-и Сливенски полкъ трѣгна къмъ Константиново въ следния походенъ редъ: въ предна охрана — 3-а дружина, главни сили — останалитѣ части отъ полка. Когато полкътъ стигна в. Кокошница, изпрати се 6-та рота въ лѣво странич-